

# 存贷款额已跃升淄博银行业首位 靶向发力！齐商银行迎战2022“开门红”

疾风知劲草，烈火见真金。在2021年“进度条”即将“读完”之时，齐商银行高标准举办了2022年开门红动员誓师大会，并表彰了一大批2021年度为齐商银行作出卓越贡献的“老黄牛”先进个人、揽储明星及经营行长。

作为顺周期行业的银行业，在全球经济形势并不良好的2021年，齐商银行召开此次大会的底气何在？

## 坐稳淄博银行业“头把交椅”

946.45亿元！

这是11月19日下午齐商银行最后一笔业务办理结束后，后

台显示的淄博地区存款总量，根据齐商银行党委委员、淄博支行、鲁中支行党委书记薛云的介绍，这个数字较2021年年初增加了227.98亿元。而作为银行的主要盈利板块，截至目前，齐商银行贷款总量650.85亿元，较年初增长132亿元。存贷款这两项核心指标的市场份额均居全市银行业首位。

自淄博市委市政府推出高水平技术改造财政支持政策以来，齐商银行淄博支行累计为146个项目提供“技改贷”授信总额23亿元、用信余额近19亿元，撬动技改项目总投资221亿元，得到了省政府领导的批示肯定。

## 金融产品号准城市“脉搏”

作为地方性银行，齐商银行立足淄博，服务纵深，创新性推出供应链金融产品，以“农业产业链条”和“科技金融”为突破口，以多个淄博大型企业为链主企业，深耕产业链，通过全产业链帮扶，解决链主企业的发展难题。

截至9月末，齐商银行已与近20家上市公司和农业行业龙头企业达成战略合作，累计为4100户小微、“三农”客户发放超46亿元资金支持。

中小企业是淄博工业产业

的主力军，为解决该类企业的融资难题，齐商银行高标准贯彻落实淄博市委市政府要求，为其发放为期三年的技改专项贴息贷款，从城市病根“下药”“下猛药”。

## 金融赋能紧随城市转型

10月13日，淄博市提出实施减碳降碳十大行动。而在此之前，齐商银行首笔“碳配额质押贷”已成功发放至企业手中，切实解决了企业难题。截至11月18日，齐商银行绿色信贷余额23.81亿元，较年初增长13.11亿元，增幅122.52%。绿色信贷也成为刺

激淄博发展新能源的一大动力。

而以工业闻名的淄博，还有着强大的产业链纵深，作为多个工业门类的源头，淄博新材料行业市场广阔。齐商银行产业链金融已发展十余年，若将其完善的服务体系和管理经验推广至全市，或可实现淄博工业领域的跨越式发展。

大众日报淄博融媒体中心记者 李振兴



扫描“鲁中晨报”APP 二维码查看更多内容

# 举办第四届“体彩杯”全民健身三人制篮球赛 淄博高新区 全力推动全民健身

淄博11月21日讯 为推动全民健身运动蓬勃开展，11月20日，淄博高新区举办了第四届“体彩杯”全民健身三人制篮球赛。

本次比赛在银泰城举行，由淄博高新区财政金融局和淄博高新区文教与卫生事业中心主办，淄博高新区篮球运动协会和齐狐体育文化发展(山东)有限公司承办。参加比赛的14支队伍经过5轮(60场)的循环角逐，最终华侨城一队、美玲汽修、华

侨城三队获得中老年组前三名；金梦翔、承智教育、格力空调获得青年组前三名。

为了办好这次比赛，淄博高新区财政金融局及时拨付资金，确保“体彩公益金”发挥效益。淄博高新区篮球运动协会、银泰城、齐狐体育文化发展(山东)有限公司做了大量工作，保障比赛圆满完成。

大众日报淄博融媒体中心记者 张培 通讯员 赵文朱予成



运动员在比赛中带球突破。

## 高新区青龙山公园二期生态修复收尾

淄博11月21日讯 近日，记者从淄博高新区综合行政执法与应急管理局获悉，目前淄博高新区青龙山公园二期生态修复项目进入收尾阶段，多个市政项目已完工，乔木栽植基本完成。

淄博高新区青龙山公园前身是一座废旧采石山，该区域地形地貌遭到严重破坏，复杂的地形高低起伏，大量垃圾堆积，杂草丛生。淄博高新区把青龙山公园建设作为生态修复的一项重要工作，高标准打造惠民工程。2018年6月1日，青龙山公园建成并向市民开放。2020年10月23日青龙山公园二期生态修复项目完成施工、监理招标，开工建设。

截至目前，淄博高新区青龙山公园二期生态修复项目回填土全部完成；预埋管线完成100%；路床开挖完成60%；乔木栽植完成97%；路缘石、人行道地砖全部铺设完成；路灯安装完成，工程已进入收尾阶段。

淄博高新区综合行政执法与应急管理局相关负责人介绍，该项目建成后，不仅会提升周边城市景观和自然景观的融合度和观赏性，而且将打造产业园区绿色休闲景观带，使之成为淄博高新区活力与魅力的展示窗口。

大众日报淄博融媒体中心记者 伊巍 通讯员 张宏波 刘树强

# 桓台农村商业银行：青春激荡塑文明 创新争优展新风

淄博11月21日讯 山东桓台农村商业银行股份有限公司营业部现有在岗职工18名，其中35岁以下青年员工10名，占员工总数的56%，是一支朝气蓬勃、奋发向上的团队，先后被授予“省管企业青年文明号”“山东省现金服务示范网点”等荣誉称号。该行以多层次、广覆盖、智慧化、综合性的金融服务，赢得了广大客户的

一致认可与肯定。

党建引领，让风貌在责任担当中“竖起来”。广大员工认真学习党史，深刻领会党史学习教育中的宝贵经验；踊跃参加“学习百年党史 践行挎包精神”时代新人说演讲比赛和“峥嵘百年史砥砺青年志”党史知识竞赛，提升青年员工干事创业的激情。

提高站位，让真诚在服务群

众中“立起来”。主动上门服务，为老、弱、病、残及各类不便到网点办理业务的特殊客户群体，办理密码重置、银行卡开立等业务；主动对接养老院及社区，为老年人及社区居民宣讲电信诈骗、反洗钱等金融知识；深化“政银”联通，创新推出“安享贷”，助力居民基本养老保险服务落地。

服务地方，让使命在乡村振

兴中“担起来”。积极推动“鲁担惠农贷”“创业担保贷”等优惠信贷政策的落实落地，缓解了客户担保、付息压力。截至10月末，累计发放“鲁担惠农贷”9002.27万元，“创业担保贷”1.13亿元。

大众日报淄博融媒体中心记者 荆姝葳 通讯员 张林 王静远

节能降碳 从我做起

节能办公 / 低碳出行 / 绿色消费

讲文明树新风 公益广告